
ちょうふ市民討議会 201２ 第１１回実行委員会議事次第 

日時  ２０１２年９月１８日（火）１９:３0 より 

場所  調布市文化会館たづくり １１階１１０３習室 

出席者 【実行委員】（敬称略）  

阿部正幸（○） 榎本陽介（×）  Ｋ．Ｏ（×） 梶原良介（○） Ｋ．Ａ（×） 

小峯充史（○） 小山晃一郎（×） 齋藤孝（×）  竹内一（×） 田中八栄子（○）

谷口淳（×）  長谷川正（▲）  原島秀一（○） 平松明（×） 廣瀬豊（×）     

増田健治（▲） 宮澤学（▲）   若松正晴（○） 和田勝幸（×） 安藤貴弘（○） 

【特別出席者・傍聴者】 なし 

【配布資料】 議事次第、備品リスト、役割分担表、提言書について 

【回覧資料】 第２討議会情報提供者資料、参加者ガイドブック（案）、スケジュール 

        

１．実行委員長挨拶  原島実行委員長 

２．出席者確認・特別出席者・傍聴者の紹介 ・上記の通り 

３．資料の確認・書記任命 書記： 安藤運営専務 

 

４．議題：  

① 前回議事の確認 

   ・メーリングリスト上で回覧された議事録の通り 

② 参加者状況について 

●原島実行委員長より報告 

   原島）現在４名の方よりＦＡＸにて申込みいただきました。 

締め切り日の９月２７日まで待ちたいと思います。  

     

③ 第２討議会情報提供者の確定 

●原島実行委員長よりメーリングリスト上で流した資料に基づき説明。 

   若松）この中から各１名、合計２名選ぶという事でしょうか？ 

   原島）その通りです。年齢的に３０～５０代までの方々のみで、６０代以上の方 

がいらっしゃいません。女性の方が聞きやすい等の意見もありましたが、 

いかがでしょうか？因みにスケジュールを聞いていて大丈夫なのは嵐さ 

んです。 

   若松）日比生さんが話す鉄道敷地に関しては、第１討議会の行政からの情報提供 

とかぶってしまう可能性が高いため意味がないと思います。 

   原島）情報提供の中身、方向性の指示次第です。 

   小峯）情報提供②は、嵐さんか横山さんが良いと思います。ＪＣに絡んでいない 



横山さんの方が良いと思います。 

      情報提供①は、日比生さんに地区協議会の話しをしていただいて、鉄道敷 

地に関する話しはしないでいただく。そして６０代定年後、地域のために 

という話しは阿部さんにしていただくのが良いと思います。  

田中）子育てはないかなと思います。個人的には日比生さんが話す鉄道敷地につ 

いてを聞いてみたいと思います。 

阿部）日比生さんが話す鉄道敷地については、第１討議会で情報提供してもらう 

内容では？ 

   若松）第１討議会で、行政の情報提供後に日比生さんが話すというのも良いので 

はないでしょうか？ 

   原島）私もそう思います。日比生さんの日程次第ですが、第１討議会、行政の情 

報提供後に検討会の話しをしてもらいたいと思います。第１討議会のスケ 

ジュールは練り直したいと思います。 

      情報提供①は、地区協議会の方にしましょうか？ 

   阿部）何人かお呼びして、パネルディスカッション形式でも良いのでは？ 

   小峯）協働推進課さんより地区協議会の会長さんなどを紹介していただければ。 

   梶原）地区協議会だけではなく、身近な活動をしている方でも良いと思います。 

   小峯）方向性だけでも決定しましょう。 

   原島）市民活動支援センターなどに聞いてみます。パネルディスカッションは、 

の進行役は阿部さんと私でやります。 

        

④ 備品リストの確認 

●安藤より別紙配布備品リスト説明。 

安藤）担当名を記載して後日メールさせていただきますので、ご協力願います。 

 

⑤ 役割分担の確定 

●安藤より別紙役割分担表説明。 

安藤）第３討議会の司会者→小山さんに仮決めさせていただきます。 

      第２討議会・情報提供①パネルディスカッション進行役は、原島実行委員 

長と田中さんでお願いします。 

 

⑥ 参加者ガイドブックの検討 

●安藤より配布別紙資料を説明。 

安藤）メーリングリストで後日配信させていただきます。基本的には、内容につ 

いてはスタッフ一任でお願いいたします。１０月４日（木）に参加通知書と一緒 

に送付いたします。 



 

⑦ 提言書について 

●原島実行委員長より配布別紙資料を説明。 

阿部）結論を最初にした構成の方が伝わりやすいと思います。 

   若松）拡散して広めていくのも必要ではないでしょうか？ 

   梶原）色々な場所にホームページリンクを貼り…広報担当を決めて進めてい 

く方が良いと思います。 

   原島）１８２ＣＨ、ちょうふどっとコム、調布経済新聞などには掲載予定です。 

   田中）電子化してツイッターやフェイスブックなどで広めても良いと思います。 

   宮澤）商工会の後援とっているのなら、各店舗にチラシを置いたり、ポスター貼 

ったりしてはどうでしょう？ 

   梶原）調布駅中心部の商店会に話しをして、事前告知と結果報告の場所提供をお 

願いしても良いと思います。 

 

⑧ その他 

若松）第２討議会の討議内容に少し違和感を覚えてます。 

梶原）若松さんと全く同じです。 

●原島実行委員長より、前回実行委員会で説明した、第１討議会、第２討議会、 

第３討議会の流れを再度説明。 

   梶原）第１討議会で出た意見に対して、第２討議会情報提供がずれないようにし 

ないといけないと思います。 

   田中）第２討議会ディスカッション①の「～どんな人や団体が必要か？」の表現 

が直球すぎるかもしれません。 

   原島）参加依頼書の言い回し例を踏まえて、後日メールいたします。 

 

５．報告事項 

   なし 

６．次回実行委員会開催日の決定 

  日時： ２０１２年１０月２日（火）１９:３0 より 

場所： 調布市文化会館たづくり １1 階 1102 学習室 

７．閉会挨拶 

  梶原良介さん 

 

 


